

大家好，如果您还对虚拟货币怎么淘汰不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币怎么淘汰的知识，包括将来手机支付真的会把现金淘汰吗？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)
2. [将来手机支付真的会把现金淘汰吗？](#)
3. [现在的比特币已经大跳楼了，虚拟货币还可靠吗？](#)
4. [如何看待微博“比特币挖矿将被淘汰”成为热搜？](#)

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

将来手机支付真的会把现金淘汰吗？

我认为这个是肯定的，随着科技的发展，用手机支付的人越来越多，用纸币现金支

付越来越少，将来手机支付会普遍全国，现金将会消失！

首先说说用手机的好处，用手机支付方便，不用带纸币在身上，也不怕出门忘带钱，在交易时快，不用找零钱，也不怕别人把假钱找给你，不怕掉钱，不怕偷钱，只要一个手机，走到哪都行，所以现在百分之八十的人都喜欢用手机支付！

其次就是现在的人，从小就玩手机，在手机上学习，看电视，也就会用手机买东西，就更不会用纸币，都怕麻烦。我是80后，用手机支付两年了，我除了去加油时用现金，其它都不用，当然现在有很多加油站也可以扫码，用纸币的大多是老年人，农村居多，有的是老年机，有的是不会用，会用了一下子也用不习惯，等到我们这代人回去就慢慢普及了。

现在科技发展太快，以至于很多人跟不上时代的步伐，不单是手机支付，支付宝又推出了人脸支付，只会越来越先进，不会停止不前，所以将来手机支付必会代替现金支付！

现在的比特币已经大跳楼了，虚拟货币还可靠吗？

虚拟货币是金融传销，是骗钱的把戏。谁碰谁倒霉。虚拟货币已经收割完了韭菜，行情已经接近尾声了。17年，比特币是多么疯狂，如今它跌的很厉害！欲使它灭亡，必先让它疯狂嘛！

如何看待微博“比特币挖矿将被淘汰”成为热搜？

是嘛，没注意看微博，离2017年年底比特币暴涨已经过去一年多了，3点钟无眠区块链群凉了，风口也该凉了，我觉得比特币是投机，没什么意义的，一般国家不会允许这样的数字货币在市面流通的，它的隐匿性不利于管理，会造成洗黑钱、购买非法武器等不法行为，也不利于国家对市场的调控。但是区块链技术还是值得肯定的，我觉得最有可能先在金融方面得以应用，至于医疗、教育方面我觉得还太远，大多都只是停留在概念上说说而已，很多人并不懂区块链，只是在跟着风口不懂装懂（包括我，也是嘴强王者）。相比区块链，我觉得人工智能技术、物联网、5G更符合当下的行情，更值得投资，更有未来，至于区块链，我觉得还没到时候。即使到了时候，可能量子计算机也出来了，区块链也就更没机会了。

虚拟货币怎么淘汰的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于将来手机支付真的会把现金淘汰吗？、虚拟货币怎么淘汰的信息别忘了在本站进行查找哦。